



Программа повышения квалификации

«Управление международными мультимодальными грузовыми перевозками» (44 часа)

Сегодня бизнес предъявляет высокие требования к уровню профессионализма логиста, который должен обеспечить транспортировку груза до потребителя, его сохранность, таможенное оформление и при этом предоставить заказчику все необходимые услуги по конкурентным ценам.

Современный логист должен хорошо разбираться в технологии и особенностях перевозок различными видами транспорта, знать перечень необходимых документов для оформления груза, хорошо представлять, как работают таможенные органы, знать специфику международных перевозок и правила «Инкотермс-2020», т. е. обладать компетенциями, формируемыми различными отраслями знаний.

Программа предназначена для руководителей и специалистов служб транспортно-экспедиторских отделов и компаний, владельцев грузов, грузоотправителей, грузополучателей, перевозчиков, страховых компаний, специалистов по ВЭД, специалистов по экспорту, импорту, логистике, сбыту и закупкам на зарубежных рынках.

Цель программы – дать актуальные знания и сформировать ключевые навыки по реализации международных мультимодальных грузовых перевозок в современных условиях.

Содержание программы

- Вводный блок.
- Новая логистика и современные тренды на рынке логистики и цепей поставок.
- Бесшовная логистика мультимодальных грузовых перевозок.
- Институт логистических операторов: особенности формирования и развития.
- Особенности взаимодействия различных видов транспорта в мультимодальных перевозках.
- Международные транспортные коридоры.
- Современные цифровые решения в транспортной логистике.
- Таможенное регулирование.
- Страхование грузовых перевозок.
- Оценка стоимости и экономической эффективности мультимодальных контейнерных перевозок.

Занятия и мастер-классы ведёт команда профессиональных экспертов и представителей бизнеса ведущих логистических компаний Санкт-Петербурга и Москвы, в том числе представители «РЖД-Логистики», паромного комплекса ООО «Стивидорная компания «Новотранс», компании «Содружество Балтика-Транс», сотрудники таможенных органов, систем бронирования транспортных услуг и другие.

Каждый участник обеспечивается раздаточным материалом по курсу.

Программа построена на активном изучении практических кейсов и современного опыта функционирования различных компаний, предоставляющих широкий спектр услуг по организации и реализации мультимодальных перевозок, с использованием различных обучающих методов и инструментов – решения кейсов, анализа деловых ситуаций, проведения мастер-классов, тренингов и т. д.

Руководитель программы: Коль Ольга Дмитриевна – доктор экономических наук, профессор кафедры логистики и управления цепями поставок СПбГЭУ.

Некоторые занятия могут проводиться с применением дистанционных образовательных технологий.

Просим зарегистрироваться заблаговременно.

Для предварительной регистрации необходимы реквизиты компании, Ф. И. О. участника, контактные телефоны, e-mail.

Начало занятий : 11 марта 2024 г.

Продолжительность обучения: 1 месяц без отрыва от производства
2–3 раза в неделю по рабочим дням с 18:30 до 21:30.

Стоимость обучения: 35 200 рублей.

Выпускникам программы выдается удостоверение о повышении квалификации.

Контактная информация:

Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д. 34.

Тел.: (812) 339-04-41, 312-87-37

E-mail: sprod@hes.spb.ru.

Сайт: www.hes.spb.ru.